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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGESIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ 
DE INVESTIMENTO 
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de Maio/2025, reuniram-se às 17:15 horas na sala de 
reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra relacionados e o 
Superintendente para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Abril/2025 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a reunião, o Sr. 
Presidente informou que todo o material discutido na presente encontra-se no 
Memorando 7.247/2025, de conhecimento de todos. Iniciando a reunião o Sr. Presidente 
informou quanto a apresentação da empresa de consultoria financeira, via teams. 
Concedido o acesso a reunião, o representante da empresa Gustavo teceu considerações 
quanto ao quadro profissional da empresa de consultoria, função de cada envolvido na 
prestação dos serviços e foi realizada a demonstração do sistema Uno, integrante da 
prestação de serviços. Foram demonstradas as funcionalidades do sistema e demonstração 
de relatórios. Ainda, foi realizada uma análise da carteira, conforme relatórios gerados pelo 
sistema e tecidas considerações sobre o comportamento do mercado. Realizadas as devidas 
demonstrações, simulações das funcionalidades disponíveis no sistema e dirimidos 
questionamentos dos integrantes do Comitê de Investimentos, foi encerrada a apresentação 
do Sr. Gustavo. Prosseguindo a reunião, em relação ao mês de abril/2025, foi apontada uma 
variação patrimonial positiva da carteira de R$ 3.658.108,66 e variação patrimonial 
negativa de R$ 45.100,96, fechando o mês de Abril/2025 com patrimônio de R$ 
247.438.103,78 no Fundo de Capitalização. Já o Fundo de Repartição houve uma variação 
positiva de R$ 26.338,73, fechando o mês com um patrimônio total de R$ 2.619.325,34. 
Conforme informações obtidas em relatório da consultoria especializada foi verificado um 
comportamento positivo de 1,42% frente a uma meta atuarial de 0,86%, ficando a carteira 
positivo em 0,57. Conforme Panorama Econômico de autoria da Consultoria Financeira, 
podemos destacar: 
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O comportamento da carteira está condizente com o mercado, visto que, mais de 70% da 
variação negativa decorre do Fundo atrelado à Bolsa Americana. Ainda, com supedâneo na 
análise técnica da consultoria: "Abril foi um mês de desempenho positivo para a maioria 
dos ativos domésticos, tanto na renda fixa quanto na variável. Na renda variável, o 
Ibovespa avançou 3,69%, impulsionado por balanços favoráveis e uma melhora no 
sentimento dos investidores em relação ao cenário local. Na renda fixa, a valorização foi 
generalizada, com destaque para os índices de prefixados mais longos: o IRF-M I+ subiu 
3,86% e o IRF-M 2,99%. Esse movimento refletiu o fechamento parcial da curva de juros, 
impulsionado pela percepção do mercado de que o Copom está se aproximando do fim do 
ciclo de alta da taxa Selic. Os ativos conservadores também tiveram desempenho 
satisfatório: o CDI registrou 1,06% e o IRF-M 11,23%, ambos superando a meta atuarial 
do mês. No mercado internacional, o ambiente seguiu volátil. O S&P 500 recuou 0,76%, 
encerrando seu terceiro mês consecutivo no vermelho, refletindo incertezas geopolíticas e 
comerciais. Já o Global BDRX subiu 0,21%, após a recuperação de algumas empresas e 
devido à leve apreciação do dólar diante das negociações dos EUA com os demais 
parceiros comerciais." 
Em continuidade à reunião, foi informado pelo Sr. Presidente quanto ao encaminhamento 
via e-mail das publicações especializadas, tratando do cenário econômico e demais 
informações referentes ao mercado financeiro, bem como, relatórios de acompanhamento 
de Fundos integrantes da carteira de investimentos, sendo todos acostados no despacho 
inaugural do Memorando 7.247/2025. Foi informado ainda quanto a reunião que será 
realizada em São Paulo no dia 26.06.2025, referente o Incentivo Fundo de Investimento 
em Direitos Creditórios Multisetorial II. Encerrando a reunião, informou o Sr. Presidente 
que todo o material e documentos integrantes do Memorando 7.247/2025, fazem parte 
integrante desta ata. Nada mais para tratar, por indicação do Sr. Presidente, eu, CARLA 
CRISTINA ZABOTO CAMARO I, secretariei, anotei e digitei a ata, que após lida e 
aprovada, vai assinada por mi 	 - por todos os presentes. 
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